读《梁家河》有感   
各位领导、同事们：
大家好，我叫徐娜，是中国农资传媒的一名新成员。恰逢建党97周年之际，很高兴能代表党委二支部和大家分享我读完《梁家河》这本书的感受。
《梁家河》这本书很简短，但不平凡，它讲述了习近平总书记在梁家河插队7年间不平凡的知青岁月。字里行间流露出的都是总书记敢为人先、吃苦耐劳、攻坚克难、甘于奉献的高尚品质，也正是这7年不平凡的岁月孕育了他以人民为中心的发展思想。
“我人生第一步所学到的都是在梁家河。不要小看梁家河，这是有大学问的地方。”仔细研读过《梁家河》这本书之后，对于封面上的这句话才有了更加深刻的认识。书中一个个生动的故事、一段段难忘的历史以及如今梁家河巨大的变迁让我深受启迪。

办法总比困难多
1968年12月22日，毛主席号召：“知识青年到农村去，接受贫下中农再教育，很有必要。”这句话一落地，全国1700万青年学生离开城市走向农村，开始了一段刻骨铭心的难忘经历。
1969年1月，不到16岁的习近平响应号召，从首都北京来到陕西省延川县一个叫梁家河的小村庄插队学习。在这里习近平完成了从知青到党支部书记的蜕变。在这里的七年间，习近平带领干部群众，建起了陕西省第一口沼气池和第一家代销店，修建了梁家河第一座水坠坝、第一口甜水井。
成绩是娇人的，过程是艰苦的，为了带领梁家河村民过上好日子习近平克服了许多我们看见的看不见的困难。体现出习近平身上心系群众、勇于攻坚的智慧和勇气。在我们平时的工作和生活中，面临着各种各样的困难和挑战。
作为一名共产党员，我们更要向总书记学习，大力弘扬梁家河精神。尤其作为媒体工作者，我们是党的喉舌，是新闻信息的传达者。在平时的工作中，凡是老百姓有利的事情，我们就要去尝试、就要勇于创新、就要敢闯敢干。

从群众中来、到群众中去
整本书中，让我印象最为深刻的就是时隔几十年再次回到梁家河的习总书记可以清晰的叫出一个个儿时玩伴的小名，一句句陕北特有的方言。一路走来总书记关心的也都是养老、医疗、收成这些基本生活问题。离开40多年来，习近平时刻关注着梁家河的父老乡亲，不管走多远、不管离开多长时间，总有一种挂念可以跨越时光，历久弥新。
也正是这种源自内心最深处的人民情怀，孕育了总书记以人民为中心的发展思想，并贯彻落实到国家各项发展部署中。正如总书记所说：“脚踏在大地上，置身在人民群众当中，会使人感到非常踏实，很有力量。”我们要学习总书记扎根群众的工作方式，坚持从群众中来，到群众中去。在工作中更加密切地联系群众，增强党在人民群众中的向心力、凝聚力、感召力。坚持党媒姓党，明确在新的时代的条件下，党的新闻舆论工作的职责和使命。

不忘初心、牢记使命
梁家河的百姓总说，习近平为梁家河做了很多好事，带领着梁家河越走越好。而习近平却说在梁家河这七年间，他受益匪浅、收获良多。在这他入社会、入团、入党、当村支书。在这他返城上学、继续深造。
即将离开梁家河到北京学习的时候习近平说：“我人走了，但我把心留在了这里。”对于习总书记来说，梁家河不仅仅是一个简单的地理坐标，也不仅仅是年轻时候一段难忘的经历。而是为人民服务信念生长发芽的地方，是为人民谋福利初心萌发的地方。
不忘初心、方得始终。党的十八大以来，习总书记反复强调坚定的理想信念是中国共产党人的精神支柱和政治灵魂。失去了理想信念就失去了灵魂，就会迷失方向。党的十九大报告中也指出，要把坚定理想信念作为党思想建设的首要任务，挺起共产党人的精神脊梁。
作为一名党员、作为一名新闻工作者，我们不仅仅要了解习总书记的成长经历。还要从中汲取理想信念，厚植信仰追求。更要向以习近平同志为核心的党中央靠拢，不忘选择新闻行业的初心和使命，不忘作为媒体工作者的良心和责任。坚定不移地用新时代中国特色社会主义理论体系凝心聚魂、固本培元。

深情难忘
2015年，习近平在英国伦敦时，回忆起梁家河时说：“年轻的我，在当年陕北贫瘠的黄土地上，不断思考着‘生存还是毁灭’的问题，最后我立下为祖国、为人民奉献自己的信念。”这股一往无前的执着和永不松懈的劲头，源于总书记无比鲜明的人民立场和坚定真挚的人民情怀。正是这种真情大爱，获得了群众的情感认同，让群众发自内心地崇敬爱戴，发自内心地坚定追随。
在梁家河百姓眼中，习近平不是一个北京来的大官，而是那个能吃苦、干实事、好读书的好后生。这种感情历经时间的淬炼，愈发醇厚。
几步一停留，一语几深情。于习近平而言，梁家河是他心中挥之不去的乡情。梁家河的一人一事、一山一水，都让习近平念念不忘。如今的梁家河任然保留着寨子沟、埋老渠、牛家峁、白家山、木瓜山五座土坝。一座座大坝依然讲述着习近平当年带领乡亲们为吃饱饭而战天斗地的事。
如今的梁家河发生着翻天覆地的巨大变化，村子里修起了柏油路、乡亲们住上了砖瓦房、家家用上了互联网， 养老保险、医疗保险都已全覆盖，像张青远一样小病拖成大病的遗憾不会再重演。

展望新时代
几十年来梁家河从干部到百姓都牢记当年习近平的嘱托，“一碗水要端平”、“做行动上的巨人”、“要巧干，避免苦干”、“干部身上要留住泥土味”。正是这些，成就了今天小河流水潺潺、百姓欢声笑语的梁家河。
正如《梁家河》这本书封底上的一句话所说：“梁家河这个小村庄的变化，是改革开放以来中国社会发展进步的一个缩影。”改革开放40年来，我国总体上实现小康，社会的主要矛盾已经从人民日益增长的物质文化需求从落后的生产力之间的矛盾，转化为人民日益增长的美好生活需求，同不平衡不充分发展之间的矛盾。社会主要矛盾的转变，是我国经济社会发展巨大成就的表现。
回顾青年习近平在梁家河的7年岁月，对比着梁家河今昔变化，站在新的历史起点。我感受到了梁家河这个坐落在陕西北部的小村庄几十年来的巨大变化。就像书中最后所说：如今的梁家河正乘着新时代的春风，继续驶向“两个一百年”奋斗目标彼岸。
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